# 各位

会 社 名 株式会社フジミインコーポレーテッド 代表者名 代表取締役社長 関 敬 史 (コード番号 5384 東証・名証第一部) 問合せ先 取締役管理本部長 鈴 木 彰 (TEL 052-503-8181)

# ベンチャーキャピタル・ファンドの設立に関するお知らせ

当社は、平成27年11月4日開催の取締役会において、下記のとおり、ベンチャーキャピタル・ファンド(以下、「ファンド」という)の設立を決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

### 1. ファンド設立の目的

当社は、優れた製品や独自技術を有するベンチャー企業への支援を通じて、当社事業の強 化及び新規事業創出のスピードアップを図る為、ファンドを設立することといたしました。

#### 2. 設立するファンドの概要

(1) 名 称 : フェニックス投資事業有限責任組合

(2) 設立年月日: 平成27年11月下旬(予定)

(3) 出資総額: 300百万円

(4) 運用期間: 平成36年12月31日まで(2年を超えない範囲で延長有)

(5) 運用者: フューチャーベンチャーキャピタル株式会社

(6) 投資対象: 当社と連携の可能性の高い未上場企業

## <フューチャーベンチャーキャピタル株式会社の概要>

(1) 代表者: 代表取締役社長 今庄啓二

(2) 所 在 地 : 京都市中京区烏丸通錦小路上ル手洗水町 659 番地 烏丸中央ビル

(3) 事業内容: ベンチャーキャピタル業務

## 3. 業績に与える影響

ファンド設立に伴う当期業績への影響は軽微であります。